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MuHncTapcTEO NpoCBETE, HAYKE U TEXHONOLWKOr passoja
APYWITBO MATEMATUYAPA CPBUIE

OKpy®HO TAKMUYEHE N2 MaTemaTuKe
YYeHMKa OCHOBHMX LWWKona
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Vi paspep

1. Munouw je Hanucao 100 bpojesa. Npew o Tux Bpojesa je 2, apyru 3, a
CBAKM je, OCUM NPBOT M MocnegHer, jegHak 36upy emy NpeTxogHor
fpoja u Opoja Koju cnegu v3ia mwera. MapadyHaj 36up bpojesa Koje je
Mwnow Hanucao.

2. Cabwpajy ce y3acTonHu NnpupofHun bpojesn gemsusnca3 (3+6+9 +
12 +..}. Konuko Takenx Gpojesa Tpeba cabpatk ga 6w 36mp Guo 100
nyTa Befin of Hajseher cabupka?

3. KoHCTpYWWK jefHakoKkpaky Tpoyrao 4njn je yrao npu spxy 1057 a
BWCWMHA KOja cOroBapa Kpaky je 4cm.

4. Ha xmnotexysn AB npasoyrnor tpoyrna ABC ogpeleHa je tauka M
Tako Aa je BM =BC, a Ha kaTeTu CA Tauka N Tako ga je (N =CP, rge je
P nogHoje BucuHe Tpoyrna n3 temeda C. Ogpenw mepy yrna CNM.

5. Ha xonuko HauwHa ce Opoj 2018 MoMe nNpeqcTaBUTH Kao NPoM3BoL
Ta4HO TPW pa3nudmTa uena Gpoja? Pegocned YvHMNaUa Huje BuTaH.

Ceaku 3apaTak ce Goayje ca no 20 Gogosa.
W3papa sapataka Tpaje 150 MuHyTa.
Pellere CBAKOT 334aTKa KPaTKO W jacHO 00pasnommuTy.
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VI PASPEQ

Mpus HaBaTH CBAKM TaYaH NOCTYNaK KOji ce pasnuKyje of Ksy4a.
BofoBatbe NPHAAroAMTH HOHKPETHOM HAYHHY pellaBalba.

1. (MR 52/4) Ha ppyrom mecTy je 3, a No yonoBy 3afatka 3 = 2 +x, [Ae je X HeNo3HaTH
opo] Ha Tpefiem mecty. Cnegu ma je x = 1. Dakne, T Opojesn oy 2, 3, 1, ... Ha 4eTBpTOM
MeCTy, pauyHajyfin Ha HaBeqeHn HadlH, gobnjamo —2, na—3, na—1, 2, 3, .. [6 Gogosal.
HDakne, OpojeBl Koje je Munow nuwcao oy 2, 3, 1, =2, -3, =1, 2, 3, 1, ... Mpeux wecrt
OpojeBa C8 NOHABMRE W HKuxoe 30uMp je 0 [7 fogosa). Munow je Hanucao 16 NyTa THX &
OpojeBa W jowl YeTHpKW Npea 0poja 2, 3, 1, —-2. Nakne, s0up je 16 -0+ 2 +3 +1-2=4[7
Gopgoeal.

2. O3naumMmo Hajeelim cabupak ca X. Taga je 3 +6 + .. + X = 100X Kako 3|X, To je X =3n,
neN Jame je 3 + 6+ ...+ 3n =100 -3n [5 6oposa)l. Kako je 3 + 6 + .. +3n =

3_ﬂl[.l':+l] _n{n+’|}

, Toje 3 =300n [10 GogoBa) Pelleme jeqHAUYMHE ¥ CHymy N je n =

199, na 3akbydyjemo aa je notpedio cadbpaty 192 opojesa [5 GogoBal.

3. ¥rnosu Ha ocHoBWUM Tpoyrna ABC cy no 37° 30° (nonoswHe yrna og 75%) 1 sHamo 0a
ce Teme C Hanasn Ha CMMeTpani cTpaHuue AS. Kawo je TpOyTao TynoyrnM, BUCUHA Koja
OOroBapa Kpaky je BaH Tpoyrna. 3a Tpoyrao ABD 3Hamo fa Je Npasoyrn, jeaHa Kateta
je d4om, W yHyTpalreW yrnosw oy 90° 37° 30° w 52° 30' [7 Gopmosal. Tpoyrao ABC
MOMEMD KOHCTRYMCATH HA cnegelin Haume:

- Hajnpe KoOHCTRYWiLemMo Tpoyrao ABLD (No3Hata KaTeTa W ABa yrna Ha ko)) [7 Goposal;

- Tpefie Teme C go0Wjamo ¥y Npeceky CUMmeTpane cTpadHuue A8 u cTpaduue BD Tpoyrna
ABD [6 boposa).

4 Kawo je BM =8C To je Z2BMC = ZBCM =g, 2MCA =90"— o

[5 6omosal. M3 Tpoyrna CPM potnja ce aPCM =80° - [ N M
Bopgoeal Hawne, SAICN = AMOCPMC=MC, CP =N, 4PCM = ﬁ'
FMON =90° — ¢}, na je n 2CNM = 2CPM = 90° [10 bogosa. He F
NpMIHaBaTH o4rogop 90° be3 oOpaznomersa).

el B
5.KRako je 2018=1-{=1}- (2018} =1.2-1009 ={-1) - {-2) - 1009 ={=1}): 2. (-1009) =
1:(=2) - (=1009), To ce Gpoj 2018 Mome NPpeacTagUT Ha 5 HEBEOEHWX HaYWHA [CBaKD

TAYHO NPEOCTaEbake No 4 Gona, CEAK0 HETa4HO —2 Dogd, C TUM 03 YEyNad 30up He
Oyne HeraTusaH).




